私家车亮"空车"标识揽客

执法部门上门查扣

□见习记者 翟梦丽 通讯员 李栋

本报讯 随着疫情防控态势持 续向好、市民生活秩序加快恢复 非法客运车辆也悄然"复工"。其 中,消失已久的安装"空车"标识 灯的黑车, 近日又出没于外滩、新 天地、淮海路等市中心区域。这些 亮"空车"灯的私家车在深夜的繁 华道路上巡游揽客, 远远看去, 车

窗前绿色的灯与传统出租车并无差 别,一些来沪游客无法分辨,便成 "被宰"的对象。

昨天10时,市交通委执法总队 联合市公安局交警总队来到位于本 市静安区阳曲路某小区。根据前期 排查, 涉案车辆赣ET7驾驶员周某 就住在该小区。敲开周某居住的房 门后,看到站在门口的执法人员,周 某不禁露出惊讶和紧张的神情。

他向执法人员表示自己昨晚没

出门, 然而在执法人员拿出街面监 控拍摄的高清照片面前, 周某不得 不承认自己从事非法客运的事实。

据周某供述, 自己在两三个月 以前,通过某宝网站,花了几十元 钱购买了印有"空车"字样的标志 灯,并在每次晚上出门前,安装在 车前窗台前。通过点烟器供电,并 能手动切换"红绿"两种颜色的灯 光 (与传统出租车一致)。

根据《上海市查处车辆非法客

运办法》规定,该车驾驶员周某将 因在"其他汽车安装顶灯和计价器 (空车标志灯) 等出租汽车专用营 运设施"的行为被罚款 2000 元。

执法人员告诉记者,这些驾驶 员安装"空车" "代恕" "平字" 等等五花八门样式的标志灯,其主 要目的就是在夜间提高辩识度,冒 充正规出租车表明其处于"营运" 状态。乘客误以为是出租车扬招 时,这些驾驶员就可以迅速上前洽 谈"业务"。

市交通委执法总队表示,针对 此类安装空车灯标志的非法营运行 为, 交诵执法部门将加强与交警部 门的联勤联动, 在常规路检路查的 基础上,加强对街面监控视频的数 据分析,对违法驾驶员实施精准打 击,上门查扣。广大市民和游客夜 间出行时要选择乘坐正规运营车 辆,以免发生纠纷或意外事故时自 身的合法权益得不到有效保障。

上海全面加强火灾事故责任追究

深入推进"一案三查"火灾事故延伸调查机制

□记者 夏天 通讯员 张申桦

本报讯 近日, 市政府领导 组织约谈去年发生过较大火灾事 故的浦东、宝山、青浦区政府和 应急、消防部门负责人, 剖析火 灾事故教训,研判地区安全形 势,举一反三落实针对性火灾防 控措施,以深入贯彻落实《上海 市消防安全责任制实施办法》, 全面加强火灾事故责任追究,督 促指导属地政府及相关部门深入 推进"一案三查"(查原因、查 教训、查责任) 火灾事故延伸调 查机制。

据介绍,因青浦区"5·22"

上海山普生鲜供应链管理有限公 司仓库较大火灾事故,事故单位 3人已被追究刑事责任,涉事工 业园区 2 人被追究行政责任: 因 宝山区"11:9"上海鑫德物流有 限公司仓库较大火灾事故,事故 单位 5 人被追究刑事责任, 涉事 工业园区、属地政府 4 人被予以 行政和组织处理: 因浦东新区 12:13" 益海嘉里集团上海企业 群丰益乳化材料科技(上海)有 限公司较大火灾事故, 企业群事 故单位 13 人及运输合作单位 2 人被予以刑事、行政和单位内部

责任追究,相关事故单位安全生

产标准化达标等级被撤销。

童鞋邻苯二甲酸酯超标100倍以上

六一将至 上海公布部分儿童用品质量抽测情况

□见习记者 张叶荷

本报讯 六一儿童节将至, 昨日. 上海市消费者保护委员会 和上海市市场监督管理局分别对 外公布了儿童运动头盔、童鞋、婴 幼儿背带等儿童用品的比较实验 结果及相关产品质量抽查情况。

在市消保委选取的50件童 鞋样品中,6件样品的检出值不 符合标准要求,标称由七波辉 (中国) 有限公司牛产的男/女 / 潮范网布童鞋以及由拼多多智 趣猴童鞋旗舰店销售的儿童旅游 鞋的邻苯二甲酸酯检出值超过限 量值 100 倍以上; 市市场监管局 对 30 批次婴儿软背带产品进行 了监督抽查,经检测,19批次

不符合检测所依据的推荐性国家 标准,其中,5批次明示执行该 标准的产品,按照《产品质量 法》等规定,属于不合格产品。

在儿童运动头盔比较实验结 果中, 主要通过线上电商平台购 买了30件样品,19件样品不符 合国家标准,问题主要集中在佩 戴装置强度性能、头盔吸收碰撞 能量性能、头盔重量等方面。

在童鞋比较实验结果中,本 次比较试验共计购买 50 件样品 (实体店30件、网络平台20 件), 价格从 29.9 元至 1083.3 元 不等,测试了童鞋的物理安全性 能以及有害化学物质。测试结果 显示,50件样品中有11件样品 不符合标准要求。

首次采用电子封条查封

宝山法院执行智慧化又添新翼

□见习记者 张叶荷 通讯员 胡明冬

本报讯 传统的纸质封条在 执行实践中存在着容易自然脱落 或易遭到人为损毁、威慑力不足 等缺点,且无法对非法损毁封 条、违法进入查封场所、破坏查 封现场的违法者及其违法行为进 行证据固定,影响下一步法律责 任的追究。昨日,宝山区人民法 院首次采用了一种全新的查封方 式: 电子封条, 这也是上海市首

轻信"男友"投资被骗

警察出手反套路骗子 挽回损失

次在执行阶段采用电子封条的方 式对需查封的房屋进行查封。

昨天上午,执行法官一行 前往涉案房屋进行安装电子封 "电子封条设备上还 条设备。 印有二维码,被执行人和相关 人员用手机扫码就能阅读相关 法律文书,了解该房屋被查封 的原因, 方便被执行人明确自 己的权利和义务,畅通了相关 人员和法院之间的沟诵, 体现 了善意执行和文明执行的要 求。"执行法官说明道。

上海市总队执勤第一专队, 为官 兵讲述他们的武汉"逆行"

□诵讯员 胡思江 韩玉祥

摄影报道

"疫"青年讲师团成员走进武警

旅,分享一线真实鲜活的战斗故 事。图为讲师团成员讲述在武汉 本报讯 日前,复旦大学战

复旦大学战"疫"青年讲师团进军营

男子乘公交不戴口罩 还殴打司机

因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被批捕

□记者 胡蝶飞

本报讯 疫情期间, 男子乘 公交车不仅不戴口罩, 在被劝阻 后, 音环殴打公交车司机。记者 昨日从青浦区人民检察院获悉, 该院近日对一名殴打公交车司机 的犯罪嫌疑人批准逮捕

4月2日,犯罪嫌疑人朱某 欲乘坐公交车, 因未佩戴口罩, 被公交车司机要求带好口罩再上 车。上车后,朱某觉得太闷,便 将口罩一侧拉下, 公交车司机发 现后再次大声要求其正确佩戴口 罩。车辆行驶讨程中,朱某突然 上前多次殴打公交车司机的头 部,司机立即刹车,并用双手稳

住方向盘,并未造成人员受伤。

车辆刹停后,一名男性乘客 上前劝阻,并将朱某拉开。朱某 认为司机态度不佳,要求道歉, 司机未予理睬,并立即拨打110 根据相关切定 乘安在公土

交通工具行驶过程中,抢夺方向 盘、变速杆等操纵装置,殴打、 拉拽驾驶人员,或者有其他妨害 安全驾驶行为,危害公共安全尚 未造成严重后果的, 依照刑法第 一百一十四条的规定, 以以危险 方法危害公共安全罪定罪处罚。

检察机关认为,犯罪嫌疑人 朱某因一时冲动殴打司机头部, 妨害公共交通工具安全行驶,足 以危害公共安全,涉嫌以危险方

女士, 让其停止汇款。 后经了解,刘女士5月中旬

□见习记者 翟梦丽

法危害公共安全罪。

本报讯 近日,金山一女士 不慎落入网络"男友"的投资陷 阱,在第一笔500元投资转账后 在接下来的两个多小时里, 被警方发现,民警及时劝阻后又

5月21日晚,金山公安分 局山阳派出所接到指令,称辖区 内有一位刘姓女十疑似遭到电信 诈骗, 值班民警小杨立即联系该

利用骗子的心理,成功将该女士

被骗的钱款"骗"了回来。

的时候在 QQ 上认识了一名网 友"刘先生",在对方甜言蜜语 之下,刘女士很快与对方建立了 男女朋友关系。随后"刘先生" 称自己是一个网络投资平台 "NINO"的负责人,可以帮助 刘女士的资金实现巨大收益。

刘女士向平台充值了500元

后,接到了民警的电话,在详细 了解刘女士所遇到的情形后,民 警小杨告知刘女士这就是个典型 的"杀猪盘"骗局。

小杨以刘女士的口吻,将自己 '伪装"成一个已深陷骗局的人。 在跟着对方的操作后, 刘女士的 500 元投资很快在平台内变成了 850元。这时,对方诱骗刘女士 加大筹码继续进行操作,民警小 杨便以赚了钱想请闺蜜吃小龙虾 为由,提出要将钱提现出来,对 方也很爽快地答应了, 转给刘女 十539元。在确定被骗钱款已经 顺利到账后, 民警小杨随即亭明 身份,告知这个所谓的"刘先生 其骗局已经被拆穿,警告其停止 骗人的把戏,及早到公安机关投

目前,警方正在对这名所谓 的"刘先生"实施抓捕工作。

闵行抽检辖区游泳场所

已抽查29家 总体情况良好

□记者 陈颖婷

本报讯 天气日渐炎热,游泳场馆又 将成为热门去处。为贯彻落实国家"双随 机"卫生监督抽检计划,进一步加强游泳 场所监督执法事中事后监管, 日前, 闵行 卫监所对辖区游泳场馆开展"双随机"卫 生监督抽检工作。

本次抽查对象主要是辖区内的经营性 游泳场馆,重点检查卫生许可证、从业人员 健康合格证的特证情况,是否建立健全卫 生管理、消毒、传染病报告等制度,是否有 池水消毒、监测记录等。同时,监督员还会 对泳池水质讲行现场检测和采样检测,内 容涉及余氯含量、水的PH值、浑浊度、大肠 菌群、尿素含量和细菌总数等

对于此次"双随机"检查发现的问 题,监督员将约谈负责人进行督导整改, 对抽检不合格的场馆也将依法进行立案处

截至日前, 闵行卫监已完成 29 家游 泳场所监督抽检工作,总体情况良好。后 续, 闵行卫监所将进一步加大对辖区内游 泳场所的监督力度, 巩固并完善长效监管 机制,确保市民能游得安心、游得放心。

七旬老人不慎走失 铁路特警助其回家

□记者 陈颖婷 通讯员 郑重

本报讯 近日,一位老人外出时不慎 走失,上海铁路公安处特警支队民警发现 后将其带至执勤岗亭,并经多方查找为老 人找到家人

5月26日17时许,上海铁路公安处 特警支队民警在虹桥火车站出发南平台执 勤时,看见有位老人只身一人在高架路中 间徘徊,神情迷茫。当时老人身边车辆飞 驰,情况十分危险,民警立即将老人带至 执勤岗亭。民警扶老人坐下, 耐心安抚老 人的情绪, 询问老人叫什么名字, 住在哪 里。但老人总是答非所问,始终无法准确 说出自己的姓名和家庭住址。正一筹莫展 时,细心的民警发现老人身上有一部定位 手表,便利用手表里存储的联系电话联系 上了老人的儿子金先生。

大约半个小时后,金先生匆匆赶到岗 亭,见到父亲安然无恙后他不断感谢,并 表示今后一定和家人看护好父亲, 保证类 似情况不再发生。当民警问及老人走失的 原因时, 金先生表示, 自己的父亲前段时 间刚做完手术,精神恍惚,应该是想不起 回家的路了。当日家里人都在午休,没有 注意到父亲开门出去。 民警在此呼吁家中有老人的一定要多

加注意,尽量不要让他们单独出门,避免 走失。如果发现老人走失了, 要及时拨打 110报警求助。对于年纪较大或患有阿尔 茨海默病的老人, 要在其衣服口袋里放入 联系卡片,卡片中详细写明家庭住址和联 系人电话,以便老人走丢以后能及时联系

上海梧桐树广告 假公司遗失公章、 财务专用章、法人章、发票章 声明市废 大海仁 散投资管理有限公司连 失财务专用章、法人章、发票章 声明市废 失财务专用章、法人章、声明作废 将赛实业(上海)有限公司遗失 入事者由。由作废 草 宣 枚 , 声 明 作 发 。 上海宏熙精密刀具有限公司遗 上海鴻蘊劳务服务有限公司废失 大公宣考校,告有限公司废选失 上海梧桐树广告有限公司废选失 营业执照证副本,声商行废失银 行为00045776902,声公司遗失 上海康许了了6902,声公司遗失 上海电影大发有限公司遗失 营业执照副本,从报后, 上海电茨网络科技有限公司遗失 宣业执照副本,统一社会信用代码: 91310107MA1614KY5P, 声明作废 上海玉好便利店遗失食品经营 许可证正本,许可证编号: JY13101170001799, 声明作册 守杰遗失营业执照副本、注册 号:310115601648954, 证照编号: 150038601507230032。 贵明传 913101208328515255, 上海颖灿物流有限公司遗 "上海 下太, 证照编号: 12 上海沁莱家居用品有限公司 营业执照正副本,证照编号:: 上海珂柔娜贸易有限公司遗营业执照副本,统一社会信用代 913101147718488789.声明代 7000日47,30 社会信用作 101147718488789,声明 海圣莺娱乐有限公司遗 营许可证正副本,编号:

310113MALLICBUIH, 声明作成 上海市浦东新区康桥镇食餮餐饮店 上海市海东新区康桥镇食餮餐饮店

上海市奉贤区叶硕建材经营部 310117600986930, 声明 张志成遗失营业执照副本, 信 码:92310116MAILW5EC33. 声明

上海锦循建筑工程有限公司营业执照副本 统一社会信用

上海市崇明县阿波罗发型设计室域失营业执照正副本统一社会 上海源绎包装设计有限公司遗失营业执照正、副本,证照编号:2900

宫业执照正、副本、证照编号:2900000201606170508(509),声明作废上海宝浩酒店用品有限公司遗失发票章、财务专用章、法入章(周爱华)、各章(周爱华)、各章(周教技有限公司遗失营业执照正、副本、证照编号·200

JUUUUUUU1810310205(206),声明作废 上海拜昂生物科技有限公司遗 失发票章、财务专用章、法人章(庞东晓)各章物 事品

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361